
Domáca úloha 5 - 4mef2 (štvrtok)

1. Nájdite riešenie rovnice vedenia tepla

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0 pre x ∈ R, t > 0

so začiatočnou podmienkou

u0(x) = e−x2 pre x ∈ R.

2. Nech u(x, t) je riešením rovnice vedenia tepla

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0 pre x ∈ R, t > 0

so začiatočnou podmienkou

u0(x) = e−|x| pre x ∈ R.

Pre každé t > 0 nájdite hodnotu integrálu
∫ ∞
−∞ u(x, t)dx.

3. Pre aké α, β má nehomogénna rovnica vedenia tepla

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= x pre x ∈ R, t > 0

riešenie v tvare
u(x, t) = tαf

( x

tβ

)

?

4. Nájdite riešenie rovnice vedenia tepla

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0 pre x ∈ R, t > 0

so začiatočnou podmienkou
u0(x) = ex pre x ∈ R.
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